

微头条

卖烤红薯夫妇捡部手机 次日终于等来失主

# 一个外地姑娘想对他们说声谢谢



网友供图

□本报记者 尹晓玉

原帖

“前两天到漯河出差,买烤红薯时把手机落在了摊上了。一天后,再次与卖烤红薯的那对夫妇相遇,他们一眼就认出我,把手机还给了我,还拒绝了我给的酬谢金。除了感动还是感动,为漯河点赞。”昨日,网友“一首有故事的歌”在博文表示,在漯河出差两天,收获了满满的感动。

采访

手机落在烤红薯摊上

4月1日,记者辗转联系到了网友“一首有故事的歌”。她告诉记者,她是郑州人,3月31日,她到市会展中心开会。当天会议结束后,她路过会展中心西侧,看到一对老夫妻开了一辆三轮车在卖烤红薯,她过去买了一块烤红薯,用手机微信结了账。

买完烤红薯后,网友“一首有故事的歌”就跟同事去市区交通路一家商场逛街、吃饭了。因为期间并没有再使用手机,直到当晚10点多回到酒店,她才发现自己手机丢了。

“当时我想,手机肯定是逛街时丢的。我的手机是苹果手机,去年12月份买的,当时价格是8000多元。手机丢了后,我很担心个人信息、银行卡信息安全。我在外地,跟家人、朋友也失联了,所以我当时比较焦急,但也没办法,打算回郑州之后重新买手机。”网友“一首有故事的歌”说,她完全不记得手机是什么时候丢的,认为肯定是找不到了。

手机意外失而复得

让她没想到的是,4月1日早上,她再次去会展中心开会,路过前一天买烤红薯的地方时,那对夫妇一眼就认出了她。

“当时,那个阿姨上来问我昨天是不是买过烤红薯,她这么笑着问,我就明白了。简单核实之后,阿姨小心翼翼地从我包里拿出我的手机,她用卫生纸包了好几层,如释负重地交到了我的手上。”网友“一首有故事的歌”告诉记者,手机失而复得,当时她特别感动,也很激动,不知道该怎么表达,就从兜里掏出500块钱送给老人,但两位老人说什么也不肯收。

“我当时急着去开会,想要她们的电话号码,等会议结束后再感谢他们。但他们坚持说,这只是小事,不肯留电话给我。”网友“一首有故事的歌”说,当时她急着走,就随手拍了一张老人的照片就走了。会议结束后,她想找那对老夫妻当面感谢,但是没有找到。4月1日下午,她回到郑州,但心里一直希望能再次正式地表示一下感谢。

为寻失主等到天黑

根据网友“一首有故事的歌”提供的信息和照片,4月1日下午5时许,记者来到市会展中心附近寻找那对卖烤红薯的夫妇,但也没有找到。记者给在附近一个卖风筝的摊主看了他们的照片后,对方表示,这两个老人确实经常在附近卖烤红薯,下午还见到过他们。但是他们的摊位是流动的,不知道什么时候会再路过这里。

“昨天,这对夫妇确实在找人,说是有一个姑娘的手机落在他们那了。他们一直等到很晚,天都黑透了,附近也没什么人了,才收摊回家。”附近一名知情的摊主告诉记者。

微事件

## 酒后突发心梗 幸亏抢救及时

□本报记者 尹晓玉

原帖

“好兄弟叫我去喝酒,我由于值班没去。几个小时后,我们又见面了,在手术台上。警醒吧,40岁左右的人!”4月1日,市二院内一科主任李慧新在朋友圈发消息说。

采访

究竟是怎么回事?4月2日下午,记者联系到了李慧新。他告诉记者,3月31日晚上,几个朋友约好趁周末一起聚会喝酒。朋友给他打电话时,他正在医院值班,就没有参加。

李慧新说,他当时他怎么也没有想到,短短几个小时后,朋友们还是跟他聚到了一起。只不过这次“聚会”的地点是在医院,因为一个朋友酒后突发了急性心梗。

“他们酒足饭饱之后,有个朋友突然觉得胸痛得厉害,大家刚开始认为他是喝多了,后来胸痛越来越重,才发现不对劲,赶紧给我打了电话。我听后让他们立即到医院。”李慧新说,大概晚上10点多,患者来到医院,先做了心电图,显示是“急性心肌梗死”。结合实际情况,他先给予了患者药物溶栓治疗,但是一个小时后,效果不佳,就立即进行了手术。手术结束后,已经是4月1日凌晨2点多。目前,患者术后一切稳定,身体正在逐渐恢复。

“病人是我的一个朋友,40岁,有高血压病史,有抽烟、喝酒、作息不规律的坏习惯,而这些都是导致心梗发作的因素。”李慧新告诉记者,急性心梗病人如果不及时介入治疗,死亡率非常高。

李慧新说,心梗发病后的三小时是有效治疗的“黄金三小时”。如果突然出现胸闷、胸痛等不适症状,要及时就医。

## 路边窜出大狗 吓得孩子直哭

□本报记者 姚晓晓

采访

原帖

4月1日上午,网友“流年”在朋友圈发消息称:“今天送孩子去上学,在市区嵩山路正走着时,路边突然窜出来一只大狗,对着我们狂叫,把孩子吓得哇哇大哭。出门遛狗,难道不能用绳子把狗拴起来吗?万一咬伤人咋办?”

跟帖

网友“破洞牛仔”:出门遛狗不拴绳的现象确实不少,不管是在小区里,还是马路上,随处可见,真希望养狗的市民能考虑下别人的感受。

网友“三月春风”:我家孩子也被狗吓到过,一直到现在,他一看到狗,就要赶紧让大人抱。

网友“你最美”:上次我在嵩山路遇见一人骑着自行车,领了两只半米多高的大狗,都没拴绳子。路人看见后,都是小跑着躲开。

4月1日,记者联系到了网友“流年”陈女士。陈女士告诉记者,4月1日早上,她和孩子正在嵩山路上走着,冷不防地窜出来一只大狗,对着他们“汪汪”叫。“当时把我俩吓坏了。这么大一狗也没有拴绳子,我就说了狗的主人几句,让他以后出来给狗拴根绳,没想到对方反倒给我吵了起来。”陈女士说。

那么,养狗应注意哪些事项?万一被狗咬伤后,该做哪些急救措施?为此,记者咨询了市疾控中心的工作人员。该工作人员告诉记者,春季是犬类的发情期,处在发情期的狗情绪亢奋,很可能产生焦躁和敌对情绪,容易主动攻击人类,狗主人要按时给狗打疫苗预防狂犬病。外出遛狗时,要记得给狗戴上链子,而且要牵好狗。此外,应尽量避免带犬类去人多的大型公共场所活动。

## 流动广告车 影响交通还扰民



□文/图 本报记者 吴艳敏 姚晓晓

原帖

近日,网友“心有灵犀”在朋友圈发消息称:“市区海河路本来就窄,几辆流动广告车还是排成一队,行驶缓慢,并且广

告声音还特别大,在家里关上窗户都能听到。不仅影响交通,还影响市民生活。”

采访

昨日,记者联系到了网友“心有灵犀”。他告诉记者:“我家在海河路的临街房住,海河路

本就不宽,车流量也大,但最近两天总有几辆流动广告车来回过,还不停大音量播放广告,让人很烦。”

随后,记者走访市区进行了走访,在市区嵩山东支路附近发现,两辆流动广告车正宣传某酒店开业。据记者观察,这种广告车是经过专门设计改造的箱式货车,两侧车厢被改成LED大屏,播放画面或滚动字幕,喇叭中播放音乐或广告,分贝较高。一边缓慢行驶,一边重复播放事先录制好的广告宣传语,很引人注目。

“流动广告宣传车的声音特别大,我中午休息时被吵醒了好几回。”采访中,家住海河路附近的市民陈先生说,马上就要高考了,噪声扰民要不得。希望相关部门管一管,别再影响市民出行和正常生活。